Prosti pad - PADANIJE

Fizika
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UVOD

Brnac sem pritrdil na stojalo in sicer na izmenicno napetost 6 V. Papirnati trak
(z dolzino okoli 0.5m) sem speljal skozi brnac, na katerem je bil indigo papir.
Na konec traku sem pritrdil kovinsko kroglico. Papirnati trak sem drzal tako, da
je bil poloZaj Zelezne kroglice tik ob brnacu. Vklju¢il sem SMI in izpustil trak.
Kroglica je padala in za seboj vlekla papirnati trak. Brnac v eni sekundi zapiSe
na trak 5 pik. Na zacetku so bile te zelo goste. Prvo, ki se je jasno locila od
ostalih sem oznacil. Trak sem odstrigel vsakih 5 pik, pike se spreminjajo s
hitrostjo, postajajo redkejSe. S strmine premice sem razbral pospesek.

Zelo me je presenetilo dejstvo, da se pospeski tako neenakomerno
spreminjajo, saj bi Clovek pricakoval, da bi narascali glede na gravitacijsko
konstanto, saj je bil to konec koncev prosti pad. Je pa zato enakomerno
narascala hitrost, kar nam pove, da smo kljub temu vajo dobro izpeljali.

Telesa padajo enakomerno povzpeseno s stalnim povzpeskom '/




MERITVE

1. Poskus padanja Zogice z viSine 1,25m

hi(s)=1, 25m Gt bttt
t= 4
ti= 0, 53s 0,53s + 0, 56s + 0, 53s + 0, 47s
t= 0, 56s t= 4
t3= 0, 53s ;ﬁ
t,= 0,47s = 4
t= 0,52s t=0,52s

2. Poskus padanja Zogice z viSine 2,50m

hy(s)= 2,50m bt bt bttt
t= 5
t=0,72s 0, 72s + 0, 74s + 0, 625 + 0, 675 + 0, 72s
b= 0, 74s t= 5
tz= 0, 62s 3,47s
= 0, 67s t= 5
ts= 0, 72s
t=0, 694s
t= 0,69s

3. Poskus padanja balona z viSine 1,25m
hs(s)= 1,25

t=1, 50s

4. Poskus z brnacem

hs(s)= 96cm = 0,96m

Og

g 1
t 0,48s




RACUNI

1. Poskus padanja Zogice z viSine 1,25m

t =0,52s

v =24m/s s L25m m
a = 9’ 23m/s’ v=1t= 0525 = 24s
vk = 4,8m/s
s =1,25m vk = 2v =2 x 2,4m/s = 4,8m/s
vk 4.8m/s m
a=t = 0,525=9,235"

2. Poskus padanja Zogice z viSine 2,50m

tv ig’g?rf/s s 2,50m m
a = fo 43m/s> v=t= 0,69s = 3,6s
vk = 7,2m/s
s =2,50m vk =2v =2x3,6m/s =7,2m/s
Vk 7,2m/s m
a=t = 0,69s=10,43 s>

3. Poskus padanja balona z viSine 1,25m

if :(1),23?/5 s L25m m

a =£O6m/52 v=1t= 150s = 0,8s

vk = 1,6m/s

s =1,25m vk =2v =2x0,8m/s =1,6 m/s
vk  1,6m/s m

a=t = 1,50s=1,06¢
4. Poskus z brnacem

o . osm

N =1’06m/52 v=1t= 048s = 2,0s

vk = 4,0m/s

s =0,96m vk =2v =2x2,0m/s =4,0m/s
vk  4.0m/s m

a=t = 0,48s=8_3¢>




REZULTATI

1. Poskus padanja Zogice z viSine 1,25m

t =0,52s

v =2,4m/s

a =9,23m/s’
vk = 4,8m/s

s =1,25m

2. Poskus padanja Zogice z viSine 2,50m

t =0,69s

v = 3,6m/s

a =10,43m/s>
vk = 7,2m/s

s =2,50m

3. Poskus padanja balona z viSine 1,25m

t =1,50s

v =0,8m/s

a =1,06m/s’
vk = 1,6m/s
s =1,25m

4. Poskus z brnacem

t =0,48s

v =2,0m/s

a =1,06m/s*
vk = 4,0m/s

s =0,96m
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